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/
Station C1 - Aufgabe :
Benenne mit den jeweiligen Fachausdriicken.
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Station C1 - Losung :
e) Multiplikation
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nfdatieggerkhtigen Fachausdruck gibt es
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Station C2 - Aufgabe

O

Wandle in eine Multiplikationsaufgabe um und berechne.

a) 12+12+12+12+12+12+12=

b) 9+9+9+4+9+9+9+9+9+9+9+9=
c) 48+48+48 +48+48=

d) 122+122+122+122=

e) 11+11+11+11+11+11+11+11+11+11=

uoneIduny :) [dMIZuId]

Station C2 — Losung O

a) 12+12+12+12+12+12+12=7-12=84

b) 9494+94+9+9+9+9+9+9+9+9=11:9=99
c) 48+48+48+48+48=5-48 =240

d) 122+122+122+122=4.122=488

e) 11+11+11+11+11+11+11+11+11+11=10-11=110

uoneI[dnmp :D [MIZUId]

ndatieggeptatige Ergebnis gibt es 1 Punk®
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/
Station C3 - Aufgabe O
Setze das richtige Zeichen (< / = / >), ohne zu rechnen.
r
a) 4-175 175-4 E
.
b) 37 +37+37+37+37 6-37 =
c) 123+123+123+123+123+123+123 7-123 ;
c
d) 8-19 18-8 =
=
e) 5-13 13+13+13+13+13+13+13 4
H
5.
=}
N J
/ o [XJ
Station C3 — Losung O
a) 4-175| = |175-4

b) 37+37+37+37+37| < |6-37

c) 123 +123+123 +123+123 +123+123| = |[7-123

d 8-19( > |18-8

e) 5-13| < (13+13+13+13+13+13+13

uoneI[dnmp :D [HIZUId|

natieggepatig gesetzte Zeichen gibt es
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Station C4 - Aufgabe

O

Streiche die Zahlen durch,
die nicht zum Vielfachen der Zahl gehoren.

a) Vielfachesvon 3: 9,12,15,23,27,33

b) Vielfaches von 15: 30, 45, 75, 85, 90, 135

c) Vielfachesvon 7: 21, 35,49, 64, 84, 105
d) Vielfachesvon 21: 42,63, 84,127, 168, 189

e) Vielfachesvon 4: 8,12, 20,28, 38, 48

uoneIdun :) [dMIZuId]

Station C4 — Losung O

a) Vielfachesvon 3: 9,12, 15, 23,27, 33

b) Vielfaches von 15: 30, 45, 75, 85, 90, 135

c) Vielfachesvon 7: 21, 35,49, 64, 84,105
d) Vielfachesvon 21: 42, 63, 84, 127, 168, 189

e) Vielfachesvon 4: 8, 12,20, 28, 38, 48

uoneI[dnmp :D [HIZUId|

nfatieggaipkig durchgestrichene Zahl gib
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/
Station C5 - Aufgabe O
Rechne im Kopf.
=
a) 1,2 -3 = g
S
N
b) 53 -5 = =
@
c) 25-03 = e
=
d 6 .37 = =3
=
=2
e)7-16 = =
=
5.
=
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/ . [XJ
Station C5 — Losung O

a 1,2 -3 = 3,6
b) 53 - 5 = 26,5
c 2,503 =075
d 6 - 3,7 = 22,2

e) 7-16 =112

uoneI[dnmp :D [HIZUId|

natieggeptatige Ergebnis gibt es 1 Punk®
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/
Station C6 — Aufgabe O
Rechne im Kopf.
=
a) 90 - 300 = g
=
N
b) 70 60 = =
e,
c) 900 - 400 = O
=
d) 80 -9000 = 3
=8
=2
e) 2100 - 400 = =
=
S
=
N J
/ . [XJ
Station C6 — Losung O
a 90 . 300 = 27000

b) 70- 60= 4200

c) 900 - 400 = 360000

d) 80 - 9000 = 720000

e) 2100 - 400 = 840000

uoneI[dnmp :D [HIZUId|

natieggeptatige Ergebnis gibt es 1 Punk®
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/
Station C7 — Aufgabe O
Rechne im Kopf.
-
a) 1,375 - 1000 = ‘53
N
b) 92,946 - 100 = %
c) 10000 - 2,045 = ®
=
d) 3,007 - 10000 = g
i
e) 0,45 - 1000 = =
Qo
=,
o
=
\_ J
/ o e
Station C7 — Losung O
a) 1,375 « 1000 = 1375
b) 92,946 - 100 = 9294,6

c) 10000 - 2,045 = 20450
d) 3,007 - 10000 = 30070

e) 0,45 - 1000 = 450

uoneI[dnmp :D [HIZUId|

ndatieggeptatige Ergebnis gibt es 1 Punk®
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